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 منشور اخلاقی

 "همواره در محضر خداوند هستیم و خداوند ناظر بر اعمال ماست"

 محیطهای آموزشی و پژوشی -1

 نماییمرویی برخورد میا گشادهدر ارتباط با همکار و دانشجو ب.  

 مجموعه به اهداف و ی فردی و گروهی با انجام کارها به نحو مطلوب و رعایت قوانین به دستیابی بهتر ادر فعالیته

 .نماییمارتقاء کیفیت کمک می

 دانیمخود را موظف به حفظ منابع مالی و معنوی دانشگاه می. 

  گذاریممیاحترام  دانشجویان در جهت آموزش نظری و بالینی ها و نظراتایدهبه. 

 دهیمپرهیز از سرقت ادبی، علمی و سوء رفتار را در اولویت قرار می. 

 ایمحفظ اسرار و امانتداری از حقوق استاد، همکار و دانشجو را در راس امور قرار داده. 

 های قانونی مراجعین را مد نظر داریمخواسته. 

 کنیممی تلقی را عبادت وظایف انجام در عدالت و انضباط کاری، وجدان. 

 اصلی و مهم وظایف از دولتی اموال و امکانات در تبذیر و اسراف از پرهیز و المال بیت نگهداری قانون، از صیانت 

 .باشد می ما

 انصاف و عدالت اسلامی، اخلاق و نزاکت رعایت ظاهر، آراستگی «الجمال یحب و جمیل الله ان» روایت مصداق به 

 .داریمایرانی  -شش متناسب با فرهنگ اسلامیپو و می دهیم قرار خدمت گیرندگان با برخوردمان سرلوحه را

 می دهیم اشاعه همکاران بین در را امر این و نموده تقویت خود در را قدردانی روحیه. 

 نمی نمائیم استفاده خاصی گروه یا شخص منافع جهت در خود سازمانی و شغلی جایگاه و اختیارات از . 

 تابعه اجرائی واحدهای در منطقی شکل به آنها کردن اجرائی برای و شده قائل ارزش جدید افکار و ها ایده برای 

 .تیمسهنتقاد پذیر ار ادر محیط کو  کنیم تلاش می اداری نظام و

 هایفعالیت انجام در ابتکار و توانمندی با را آنها و داده تطبیق روز دانش با را خود مهارت و توانایی علمی 

 .گیریم می کار به دانشکده
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 ایجاد میل و رغبت در دانشجویان برای انجام فعالیت های علمی، فرهنگی و پیشرفت همه جانبه آنها  به منظور

 .  حداکثر تلاش خود را به کار می گیریم

 نماییممی رعایترا  قوانین و آیین نامه های آموزشی و آیین نامه های پوشش و رفتار. 

 شویمحاضر می موقعبه  در محل کار. 

 دهیممی ارائهبا سرعت، دقت، امانت و نظم  رادمات خ. 

 نماییممی تربیت مد مورد نیاز جامعهنیروی انسانی کارآ. 

 یهای بالینیطمح -2

 نظر داریم رعایت عدل و انصاف در ارائه خدمات به مراجعین را در. 

 نماییممی تکریما ر ارباب رجوعو هستیم و همواره گبا خوش خلقی پاسخمراجعین  به. 

 گذاریم و با تمام توان در مراقبت و ارتقاء سلامت ملیتی احترام می نژاد، مذهب و گ،به تمامی انسانها از هر رن

 .کوشیمآنان می

 نظر داریم رعایت عدل و انصاف در ارائه خدمات به مراجعین را در. 

 نماییمرعایت می در محل کار را اصول بهداشتی. 

 ب را دریافت نمایددرمان و مراقبت مطلو حق دارد در اسرع وقت مددجو. 

  محل بستری، پزشک، پرستار و سایر اعضای گروه معالج را در صورت تمایل  گذاریم کهاحترام می مددجوبه حق

 .بشناسد

 شرفت بیماری خود اطلاعات ضروری را در خصوص مراحل تشخیص، درمان و سیر پیدهیم به مددجو حق می

 .گان از پزشک معالج درخواست نمایدشخصا و یا در صورت تمایل از طریق یکی از وابست

 رض احتمالی و یا عات ضروری در خصوص عوامعاینات و اجرای درمان، اطلا قبل ازدهیم به مددجو حق می

ی نهایی درمان مشارکت ک معالج دریافت و در انتخاب شیوهرا در حد درک خود از پزش هاکاربرد سایر روش

 .نماید

 با در صورت تمایل شخصی و عدم تهدید سلامتی آحاد جامعه طبق موازین قانونی، دهیم به مددجو حق می

 .و یا به دیگر مراکز درمانی مراجعه نماید دده به درمان خود خاتمهرضایت شخصی 
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 ی پزشکی، نتایج معاینات از محرمانه ماندن محتوای پرونده جهت حفظ حریم شخصی خود به مددجو حق دارد

و مشاوره های بالینی جز در مواردی که بر اساس وظایف قانونی از گروه معالج استعلام صورت می گیرد اطمینان 

 .حاصل نماید

 معالج در طول مدت بستری،  از دسترسی به پزشک معالج و دیگر اعضای اصلی گروهدهیم به مددجو حق می

 . از ترخیص اطمینان حاصل نمایدو پس  انتقال

 های آموزشی و پژوهشی بیمارستان که بر روند با کسب اطلاع کامل از نوع فعالیت دهیمبه مددجو حق می

ا در مراحل مختلف تمایل و رضایت شخصی خود به  مشارکت درمانی را اعلام و ی ،سلامتی و درمان موثرند

 .ی همکاری خودداری نمایدپژوهش از ادامه

 در صورت ضرورت اعزام و ادامه درمان در سایر مراکز درمانی، قبلا از مهارت گروه معالج، دهیم به مددجو حق می

 .میزان تعرفه ها و پوشش بیمه های خدمات در مراکز درمانی مقصد مطلع گردد

  شمریممیمحترم حق انتخاب و تصمیم گیری آزادنه بیمار در دریافت سلامت خدمات. 

 داشته باشددسترسی به نظام کارآمد رسیدگی به شکایت دهیم به مددجو حق می. 

 

 


